ПАМЯТКА ТУРИСТА
ТУРЫ ПО СЕВЕРНОМУ КАВКАЗУ
Республики Ингушетия, Чечня, Северная Осетия и Дагестан входят в состав Российской Федерации. Для туристов с гражданством РФ въезд осуществляется по российскому паспарту.
Для всех иностранных граждан (вкл. Беларусь) необходимо получение разрешения на въезд в ряд регионов Северного Кавказа за 30 дней до начала тура.
Для туристов планирующих выездную экскурсию в Азербайджан необходимо иметь с собой:
заграничный паспорт (для детей до 18 лет - заграничный паспорт + свидетельство о рождении + согласие на выезд от не едущего в тур родителя(ей)). Паспорт должен быть действителен на протяжении всей поездки. (При бронировании заявки необходимо предоставить копию первой страницы загранпаспорта).
Так же необходимо оформление медицинской страховки на день пребывания на территории Азербайджана.
Особенности и ограничения въезда в Республику Азербайджан:
- для граждан, имеющих в заграничном паспорте отметки о посещении Армении, возможны дополнительные проверки на грузино-азербайджанской границе;
- в связи с неурегулированностью нагорно-карабахского вопроса в настоящее время, пограничная служба Азербайджана отказывает в пропуске на территорию страны этническим армянам, а так же гражданам имеющим армянские (похожие на армянские) фамилии, имена, отчества независимо их гражданства, мотивируя это тем, что этим лицам не может быть обеспечена их личная безопасность;
- гражданам, посетившим без специального разрешения азербайджанских властей территорию бывшей Нагорной Карабахской автономной области и 7 прилегающих административных районов, азербайджанская сторона отказывает во въезде в Азербайджан.
Стиль одежды и внешний вид
ВАЖНО! Уважаемые туристы, помните, что вы отправляетесь в республики, где действуют преимущественно исламские принципы морали и соответствующие правила поведения и поэтому следует с особым уважением относиться к местному укладу жизни.

Женщинам не рекомендуется надевать юбки выше колен, шорты. Плечи до локтя должны быть закрыты, не допускается открытое декольте. При посещении мечетей обязателен платок для покрытия головы.
Мужчинам не стоит носить шорты. Обувь и головные уборы вы можете носить на своё усмотрение.
Рекомендуем каждому участнику поездки взять в путешествие карточку-полис обязательного медицинского страхования.


